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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA / CARACTERISTICAS TECNICAS / DONNEES TECHNIQUES

GRUPPO DITAGLIO

e Lama diametro 600 mm

e Massima sezione di taglio: 230x230 mm

e Avanzamento lama con cilindro
idropneumatico

o Potenza del motore: 7,5 kW

® N°2 cilindri pressori pneumatici di
bloccaggio pezzo

e Pulsanti bimanuali di start taglio a
norme di sicurezza

e Diametro bocca d'aspirazione 100 mm

e Lama NON inclusa

CROSS-CUTTING UNIT
e Blade diameter: 600 mm
e Maximum cutting section: 230x230 mm
e Blade motion operated by a hydro-

pneumatic cylinder max 230 mm

® Blade motor power: 7,5 kw

® Workpiece clamping by no. 2 pneumatic cylinders
® Two handed safety working starter

e Diameter dust extraction outlet 100 mm

® Blade NOT included

GRUPO DE CORTE
® Diametro hoja mm 600
® Seccion maxima de corte mm 230x230
® Accionamiento hoja con cilindro hydro-neumatico
e Potencia motor hoja kw 7,5
e Nr. 2 prensores neumaticos verticales de bloqueo pieza
e Mando bimanual de seguridad
o Diametro toma d'aspiracion: 100 mm
e Hoja NO incluida

GROUPE DE TRONCONNAGE
® Diamétre de la lame: 600 mm
e Section de coupe maxi: 230 x 230 mm
e Actionnement de la lame par verin hydro-pneumatique
e Puissance du moteur de la lame: 7,5 kW
o Nr. 2 verins pnéumatiques de blocage piece
e Commande bimanuelle de départ cycle & normes CE
o Bouches d'aspiration diam. 100 mm
e Machine livrée SANS lame

TopLi0BOYHbIiA y3en
o [uameTp nuabHoOro gucka: 600 Mm
o MakcumansHoe ceverme 3arotoBok: 230x230 MM
o [NepemeLLeHmre NbHOTO y31a 0CYLIECTBNSETCS MMAPONHEBMATNYECKN
o MolHocTb asuratens: 7.5 kBt
o [1Ba NHEBMATUYECKUX NPUKMMHBIX LMAMHAPA ANS chvKcaLmm 3aroToBKM
o [lnameTp otBOAA CTPYXKN: 100 MM
o VIHCTpyMEHT NoCTaBNSieTCs AOMOMHUTENBHO

GRUPPO DITENONATURA

e Diametro dell'albero frese: 30 mm

e Diametro massimo delle frese: 230 mm

e L arghezza di fresatura minima: 21 mm

® L arghezza di Fresatura massima: 40 mm

e Profondita massima di fresatura: 75 mm

o Corsa verticale registrabile
manualmente: 100 mm

* Regolazione verticale dell'altezza con
lettura meccanica

e Avanzamento fresa con cilindro
idropneumatico

e Potenza del motore: 4 kW

e \/elocita di rotazione
dell'utensile: 4640 rpm

e Pezzo in lavorazione tenuto da N°2
cilindri pneumatici

® Bocca d'aspirazione delle polveri

diametro 100 mm
® Utensili NON inclusi

TENONING UNIT
® Milling shaft diameter 30 mm
© Maximum milling tool diameter 230 mm
® Minimum milling tool width: 21 mm
® Maximum milling tool width: 40 mm
© Maximum cutting depth: 75 mm
e Manually adjustable vertical travel: 100 mm
e Vertical travel adjustement with mechanical readout
® Tools motion operated by a hydro-pneumatic cylinder
e Motor power : 4 kw
® Tool revs: 4,640 rpm
* Workpiece clamping by no. 2 pneumatic cylinders
® Diameter dust extraction outlet 100 mm
® Tools NOT included

GRUPO PARA ESPIGAR
e Diamétro eje fresa: 30 mm
e Diamétro maximo fresa: 230 mm
® Ancho minimo fresa mm 21
e Ancho maximo fresa mm 40
e Profundidad maxima de fresado mm 75
e Carrera vertical con ajuste manual mm 100
e Regulacion carrera vertical con indicator mecanico de la medida
e Accionamiento horizontal fresa con cilindro hydro-neumatico
e Potencia motor fresa kw 4
* N° revoluciones fresa 4640 r.p.m.
e Nr. 2 prensores neumaticos verticales de bloqueo pieza
e Diametro toma d'aspiracion: 100 mm
® Herramienta NO incluida

GROUPE DE TENONNAGE FRONTAL
o Diamétre de l'arbre de fraisage: 30 mm
e Diameétre maxi des fraises: 230 mm
e Largeur min. des fraises: 21 mm
e Largeur maxi des fraises: 40 mm
o Profondeur maxi de fraisage: 75 mm
e Course verticale a réglage manuel 100 mm
o Montée et baisse manuelle avec affichage mécanique
e Actionnement horizontal de la fraise par verin hydro-pneumatique
e Puissance du moteur pour chaque fraise: 4KW
e Nombre de tours/minute des fraises: 4.640 r.p.m.
o Nr. 2 verins pnéumatiques de blocage piece
e Bouches d'aspiration diam. 100 mm
® Machine livrée SANS outils

Y3en chopMupoBaHUs TOPLIEBOrO Nasa A1 OKOHHbIX BCTaBOK

o [locafoyHblit anameTp MHCTpyMenTa: 30 MM

o MakcumansHbliii guameTp dpes: 230 Mm

o MyHiMmansHas WwupiHa dpeseposanis: 20 MM

o MakcumansHas wupmnHa dpeseposanis: 40 MM

o MakcumanbHas rnybuHa nasa: 75 M

o BepTukansHoe yCTpornCcTBO NO3MLMOHMPOBAHIS arperata ¢
© MEXaHN4YecknM CHNTbIBATENEM

© [1APONHEBMATHYECKNIA NPUBOA

® MowHocTb aBuratens: 4 kBt

e CKopocTb BpaLlenvs: 4640 06/MuH

© [Ia NHEBMATUYECKUX MPVXXUMHBIX LMAMHADA Ans ovKcaumn 3aroToBKu
e [lnameTp acnupaumoHHoro natpyoka: 100 Mm

© /IHCTPYMEHT NOCTaBAAETCS AONONHUTENBHO



CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA / CARACTERISTICAS TECNICAS / DONNEES TECHNIQUES

GRUPPO DI FRESATURA
ORIZZONTALE E VERTICALE

® Dimensioni massime del pezzo in
lavorazione 230 x 230 mm

o Diametro dell'albero 30 mm

e N° 2 alberi di fresatura orizzontali per
fresa diametro max. 230 mm

o N° 2 alberi di fresatura verticali per fresa
diametro max. 180 mm

® Larghezza di fresatura minima: 30 mm

o Larghezza di fresatura massima: 200 mm

o Profondita massima di fresatura: 75 mm |

e Regolazione distanza degli alberi con
visualizzatore meccanico

e N°2 cilindri pressori pneumatici di
bloccaggio pezzo

e Avanzamento frese con cilindro
idropneumatico

e Potenza motore per ogni fresa 4 kw
(opzionale 5,5 kw)

o Velocita di rotazione frese verticali 4640 rpm

e Velocita di rotazione frese orizzontali 5930 rpm

e Pulsanti bimanuali di start a norme di sicurezza

e Bocca d'aspirazione delle polveri diametro 100 mm

o Utensili NON inclusi

VERTICAL AND HORIZONTAL NOTCHING UNITS FEATURING
e Maximum workpiece dimensions 230 x 230 mm
o Milling shaft diameter 30 mm
o No. 2 vertical milling shaft for maximum tool diameter 230 mm
o No. 2 horizontal milling shaft for maximum tool diameter 180 mm
o Minimum notching tool width: 30 mm
o Maximum notching tool width: 200 mm
o Maximum notching depth: 75 mm
o Shafts distance adjustement with mechanical readout
e Workpiece clamping by no. 2 pneumatic cylinders
e Tools motion operated by a hydro- pneumatic cylinder
e Motor power for each cutter: 4 kw (option 5,5 kw)
e Vertical cutter revs: 4640 rpm
e Horizontal cutter revs: 5930 rpm
e Two handed safety working starter
e Diameter dust extraction outlet 100 mm
® Tools NOT included

GRUPO DE FRESADO VERTICAL Y HORIZONTAL
e Dimension maxima de trabajo: 230 x 230 mm
e Diametro eje: 30 mm
o Nr. 2 ejes verticales para fresa de diametro maximo: 230 mm
e Nr. 2 ejes horizontales para fresa de diametro maximo: 180 mm
e Ancho minimo de fresado: 30 mm
e Ancho maximo de fresado: 200 mm
o Profundidad maxima de fresado: 75 mm
e Regulacion distancia ejes con indicator mecanico de la medida
e Nr. 2 prensores neumaticos verticales de bloqueo pieza
e Accionamiento fresas con cilindro hydro-neumatico
e Potencia motor para cada fresa kw 4 (accesorio 5,5 kw)
o N° revoluciones fresas verticales 4640 r.p.m.
® N° revoluciones fresas horizontales 5930 r.p.m.
* Mando bimanual de seguridad
® Tomas d'aspiracion 100 mm
e Herramienta NO incluida

GROUPE DE FRAISAGE HORIZONTAL ET VERTICAL
e Capacité d'usinage 230 x 230 mm
e Diamétre de I'arbre de fraisage 30 mm
o Nr. 2 arbres de fraisage horizontaux pour fraises diameétre maxi 230 mm
e Nr. 2 arbres de fraisage verticaux pour fraises diamétre maxi 180 mm
e Largeur min. des fraisage: 30 mm
e Largeur maxi. des fraisage: 200 mm
o Profondeur maxi. de fraisage: 75 mm
o Réglage distance des arbres de fraisage avec affichage mécanique
e Nr. 2 verins pnéumatiques de blocage piece
e Actionnement des fraises par cylindre hydro-pneumatique
e Puissance du moteur pour chaque fraise: 4 kW (sur demande 5,5 kw)
o Nombre de tours/minute des fraises verticales: 4.640 r.p.m.
* Nombre de tours/minute des fraises horizontales: 5.930 r.p.m.
e Commande bimanuelle de départ cycle a normes CE
® Bouches d'aspiration diam. 100 mm
e Machine livrée SANS outils

max
160 mm

Y3en (popMuUpoBaHUsA FOPU3OHTANBHOrO BEPTUKANbHOr0 nasa
Ansa coeguHeHUs 6pyca B 3aMOK
e MakcumansbHoe cevenne 3arotook 230 x 230 MM
o [lnameTp MHCTPYMEHTa NocafoyHbii 30 MM
o [1Ba (hpe3epHbIX y3na (BEPXHUA W HYXKHII)
LNS FOPU30HTANBHOIO (hpe3epoBaHus, auameTp MHCTpyMeHTa 230 MM
e [IBa chpesepHbIx y3na (nMpasbilit v Nesblid)
AN BepTVKanbHoro peseposanus, avam. 180 Mm
o MuHumanbHas LMpuHa pesbl 61 Mm
® MakcumanbHas WwrpmrHa peaeposanmns 3a 04unH npoxos 200 MM
o MakcumansbHas rnybuHa BepTukanbHOro hpeaepoBanms 75 MM
o MakcumanbHas rnybuHa ropuaoHTanbHoro dpeaeposanis 50 MM
o MowyHocTb fiBuUraTens kaxaon gpessl 5,5 kBT
o CKOpOCTb BpaLLeHns BepTUKanbHbIX (hpe3d4640 06/MuH
© CKOpPOCTb BpaLLeHus ropu3oHTanbHbIX hpe35930 06/MuH
® [lnameTp BbITsHXHOrO narpyéka 100 MM
© YCTPOCTBO ANCTAHLMOHHOMO PEryNMPOBaHNS C MEXaHNYECKMM CUNTbIBATENEM
* [Iga nHeBMATMYECKUX NPWXKMMA ANS (HUKCUPOBAHMS 3ar0TOBKM
* [lepemelLermne pes3epHOro MHCTPYMEHTA OCYLUECTBNSETCS MMAPONHEBMATUYECKN
® IHCTPYMEHT NOCTaBAAETCS AONONHUTENBHO

GRUPPO DI FORATURA
ORIZZONTALE

e Diametro massimo di foratura: 35 mm

e Lunghezza massima
della punta: 350 mm

e Regolazione manuale dell'altezza di
foratura: 85 mm

e Regolazione verticale dell'altezza con
visualizzatore meccanico

e Corsa massima di foratura: 350 mm

e Registrazione orizzontale della corsa
tramite camme su sensori di finecorsa

e Avanzamento della punta con cilindro
idropneumatico

e Potenza del motore: 2,2kW

¢ Velocita di rotazione della
punta 1450 rpm

e N°2 cilindri pressori pneumatici di
bloccaggio pezzo

® Pulsanti bimanuali di start taglio a norme di sicurezza

® Utensili NON inclusi

HORIZONTAL DRILLING UNIT:
® Maximum drill diameter: 35 mm
® Maximum drill length: 350 mm
® Manually adjustable vertical travel: 85 mm
® Vertical travel adjustement with mechanical readout
® Maximum horizontal travel depth: 350 mm
® Horizontal travel adjustment by electric limit switches
 Drill motion operated by a hydro-pneumatic cylinder
® Drill motor power: 2,2 kw
® Spindle speed revs: 2900 rpm
® Workpiece clamping by no. 2 pneumatic cylinders
® Two handed safety working starter
® Tools NOT included

GRUPO DETALADRO
® Diametro maximo broca mm 35
e Longitud maxima broca mm 350
® Carrera vertical con ajuste manual mm 85
® Regulacion carrera vertical con indicator mecanico de la medida
e Profundidad maxima carrera horizontal mm 350
e Regulacion magnetica carrera horizontal
e Accionamiento horizontal broca con cilindro hydro-neumatico
® Potencia motor broca kw 2,2
e Nr. revoluciones eje: 1450 r.p.m.
® Nr. 2 prensores neumaticos verticales de bloqueo pieza
e Mando bimanual de seguridad
e Herramienta NO incluida

GROUPE DE PERCAGE HORIZONTAL
® Diameétre de percage maxi: 35 mm
® | ongueur maxi. de la meche: 350 mm
® Réglage manuel de I'hauteur de percage: 85 mm
® Montée et baisse manuelle avec affichage mécanique
® Profondeur maxi. de la course horizontal: 350 mm
® Determination de la profondeur de percage par capteurs de fine-course
e Actionnement horizontal de la meche par verin hydro-pneumatique
® Puissance du moteur de la pointe 2,2 kW
® Vitesse de rotation de la meche: 1450 r.p.m.
® Nr. 2 verins pnéumatiques de blocage piece
® Commande bimanuelle du départ cycle a normes CE
® Machine livrée SANS outils

CBepnunbHbIi y3en
o MakcumansHbIn anameTp 0TBepcTys: 35 MM
o MakcumansHas rny6uHa ceeprenms: 350 Mm
® BepTukansHoe nepemelLierie arperata, 0cyLUeCTBASEMOe BPYYHYHO: 85 MM
© BepTukanbHoe yCTPONCTBO NO3MUMOHMPOBAHNS arperata C MexaHM4eckuM CHUTbIBaTeNem
* MakcumansHoe nepemellexne yana: 350 Mm
® HacTpoika ropu3oHTanbHoro NepemeLLeHns ocyLLecTBASETCS
3NEKTPUYECKMU KOHLIEBBIMM BbIKIHOUATENSIMM
o [1pONHEBMATUYECKIA MPUBOA
o MotwHocTb ABuratens: 2,2 kBT
e CkopocTb BpatLeHus: 2900 06/MuH
o [1sa MHEBMATWNYECKNX MPVKUMHBIX LMAMHADA
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| DATI TECNICI NON SONO IMPEGNATIVI E POSSONO ESSERE VARIATI PER MIGLIORAMENTI. LES DONNEES CI-DESSUS NE SONT PAS OBBLIGATOIRES ET PEUVENT ETRE
VARIEES POUR DES AMELIORATIONS. TECHNISCHE DATEN UND ABBILDUNGEN SIND UNVERBINDLICH. TECHNICAL DATA ARE NOT BINDING AND MAY BE ALTERED DURING
CONSTRUCTION FOR IMPROVEMENTS. CON DERECHO DE APORTAR PERFECTIONAMIENTOS TECNICOS.

42012 CAMPAGNOLA EMILIA (RE) Italy
Viia Zuccardi 28/a - Z.1. Ponte Vettigano
Tel. (0522) 1718800 - Fax (0522) 662952
E-mail: - Http://www.stromab.com

MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO
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